Ответы к билетам по геометрии. 7-й класс
Билет 1
1. Определение равнобедренного треугольника. Свойства равнобедренного треугольника (доказательство одного из них).
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2. Найдите величины смежных углов, если один из них в 5 раз больше другого.
Ответ: 300 и 1500
Билет 2
1. Определение смежных углов. Какими свойствами обладают смежные вертикальные углы (объясните почему).
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2. Отрезки MN и DK пересекаются в их общей середине B. Докажите равенство треугольников MDB и NKB.
Док-во: Треуг-ки MDB и NKB равны по1 признаку рав-ва треуг-в (по 2 сторонам и углу между ними). МВ=ВN, DB=BK по условию, углы MBD и NBK равны как вертик.
Билет 3
1. Определение перпендикулярных прямых. Построение прямой, проходящей через точку, не лежащую на данной прямой и перпендикулярную к данной прямой.
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2. Найдите периметр равнобедренного треугольника ADC с основанием AD, если AD = 7 см, DC = 8 см.
Ответ: Р=8+8+7=23 см
Билет 4
1. Определение равных треугольников. Признаки равенства треугольников (доказательство одного из признаков).
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2. Найдите неразвернутые углы, образованные при пересечении двух прямых, если сумма двух из них равна 126° .
Ответ: 630, 630, 1170 ,1170 .
Билет 5
1. Определение медианы треугольника. Свойство медианы равнобедренного треугольника (с доказательством).
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2. Точки М, N и R лежат на одной прямой, MN = 11 см, RN = 20 см. Найдите расстояние MR.
Ответ: MR = 11+20 = 31 см или MR = 20 – 11 =9 см.

Билет 6
1. Определение параллельных прямых. Признаки параллельности прямых (доказательство одного из признаков).
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2. Угол, противолежащий основанию равнобедренного треугольника, равен 50° . Найдите величину внешнего угла при основании.
Ответ: 650 + 500  = 1150 .
Билет 7
1. Аксиома параллельных. Теоремы об углах, образованных двумя параллельными прямыми и секущей. (Доказательство одной из теорем)
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2. Найдите углы треугольника, на которые высота разбивает равносторонний треугольник.
Ответ: 300; 600; 900.
Билет 8
1. Определение треугольника. Теорема о сумме углов треугольника (с доказательством).
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2. Найдите все углы, образованные при пересечении двух параллельных прямых секущей, если один из них равен 42° .
Ответ: 420 , 420  , 420  , 420   ,1380 , 1380 , 1380 , 1380 .
Билет 9
1. Определение внешнего угла треугольника. Свойство внешнего угла треугольника (с доказательством).
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2. Найдите все углы, образованные при пересечении двух параллельных прямых секущей, если один из них 126° .
Ответ: 126°, 126° , 126° , 126°, 540 , 540 , 540 , 540 .
Билет 10
1. Определение прямоугольного треугольника. Свойство катета прямоугольного треугольника, лежащего напротив угла в 30° (с доказательством).
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2. Найдите смежные углы, если один из них на 55° больше другого.
Ответ: 117,50  и 62,50.
Билет 11
1. Определение треугольника, виды треугольников. Теорема о соотношениях между сторонами и углами в треугольнике.
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2. Луч SR является биссектрисой угла S, а отрезки SM и SN равны. Точка О лежит на луче SR. Докажите равенство треугольников SMO и SNO.
Ответ: Треугольники равны по1 признаку равенства треуг-в (по 2м сторонам и углу между ними): SM = SN по услов., SO – общая, углы MSO и NSO равны, т.к. луч SR является биссектрисой угла S.

Билет 12
1. Равнобедренный треугольник. Признак равнобедренного треугольника (с доказательством).
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2. Найдите длину отрезка AM и градусную меру угла ABK, если BM – медиана, а BK – биссектриса треугольника ABC и известно, что AC = 17 см, угол ABC равен 84°.
Ответ: АМ = 8,5 см, угол ABK равен 420 .
Билет 13

1. Прямоугольный треугольник. Признаки равенства прямоугольных треугольников (доказательство одного признака).
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2. Точка С – середина отрезка АВ, равного 64 см. На луче СА отмечена точка D так, что СD =15 см. Найдите длины отрезков BD и DA.
Ответ: 47 см и 17 см.

Билет 14
1. Определения медианы, биссектрисы и высоты треугольника. Теорема о биссектрисе равнобедренного треугольника (с доказательством).
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2. Разность двух односторонних углов при пересечении двух параллельных прямых секущей равна 50°. Найдите эти углы.
Ответ: 650 и 1150.

Билет 15

1. Что называется окружностью, кругом? Что такое центр, хорда, диаметр, радиус, дуга окружности (показать на примерах).
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2. В равнобедренном треугольнике АВС с основанием АС проведена биссектриса АD. Найдите угол АDС, если угол С равен 50°. 
Ответ: 1050.
Билет 16


1. Равносторонний треугольник. Чему равны углы равностороннего треугольника (объясните почему)?
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В равностороннем треугольнике все углы равны.

По теореме в равнобедренном треугольнике углы при основании равны.

2. Точка В делит отрезок АС на два отрезка. Найдите длину отрезка ВС, если АВ=3,7см,  АС = 7,2 см.
Ответ: ВС = 7,2 – 3,7= 3,5 см.
Билет 17

1. Определение вертикальных углов. Какими свойствами обладают вертикальные углы (объясните почему).
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2. Периметр равнобедренного треугольника равен 50 см. Основание треугольника в 2 раза меньше боковой стороны. Найдите стороны треугольника.
Ответ: 10 см, 20 см, 20 см.
Билет 18

1. Объясните, что такое луч, отрезок, середина отрезка. Что называется углом, развернутым углом, биссектрисой угла (ответ поясните на примерах).
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2. Найдите все углы, образованные при пересечении двух параллельных прямых a  и b секущей с, если один из углов равен 150°.
Ответ: 1500, 1500, 1500, 1500, 300, 300, 300, 300.
